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Σύναξη της Παναγίας της Κεφαλαριώτισσας στην
Αργολίδα

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/4080/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 10/4/2010 5:31:00 μμ
Δημιουργία εγγράφου: 08/04/2026 14:54:40
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει 5 ημέρες μετά το Άγιο Πάσχα.

Ημ/νια Βίου: 10/4/2010 5:31:00 μμ



Βιογραφία

Ο Ιερός Ναός της Παναγίας της Κεφαλαριώτισσας (Ζωοδόχου Πηγής) βρίσκεται στο χωριό
Κεφαλάρι  της  Αργολίδας.  Χτίστηκε  κατά  την  παράδοση  μετά  το  1634  μ.Χ.,  όπου
πιθανολογείται και η εύρεση της εικόνας της Παναγίας. Βρίσκεται ακριβώς πάνω από τις
πηγές του Ερασίνου ποταμού, ο οποίος πηγάζει από τα έγκατα του όρους Χάον και στου
οποίου στην κρημνώδη πλαγιά είναι  κτισμένη η εκκλησία,  ενώ δίπλα στην είσοδο της
βρίσκονται δύο στόμια μιας μεγάλης σπηλιάς.

Δυστυχώς, ο αρχαιότατος και ιστορικός αυτός ναός κατεστράφη στις 18 Μαΐου 1918 μ.Χ.
από μια τρομακτική έκρηξη πυρομαχικών που φυλάσσονταν σε στρατιωτικές αποθήκες οι
οποίες βρίσκονταν κοντά στο Ναό.  Από την τρομερή αυτή έκρηξη ο ναός έγινε σωρός
καπνιζόντων ερειπίων και μόνο η Αγία Τράπεζα και η Χάρις Της έμειναν όρθιες. Ο σημερινός
ναός ξανακτίσθηκε και εγκαινιάσθηκε το 1928 μ.Χ. στη θέση του κατεστραμμένου ναού από
τους Αργείους και ιδιαίτερα με δαπάνες του Παναργειακού Συλλόγου «Ο Δαναός» που
βρίσκεται στην Ατλάντα της Αμερικής.



Λειτουργικά κείμενα

Ἀπολυτίκιον
Ύδωρ το ζωήρρητον της πηγής, μάννα το προχέον, τον αθάνατον δροσισμόν, το νέκταρ το
θείον, την ξένην αμβροσίαν, το μέλι το εκ πέτρας, πίστει τιμήσωμεν.



Αγιογραφίες / Φωτογραφίες

Παναγία η Κεφαλαριώτισσα
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Οπτικοακουστικό Υλικό

Παναγία Κεφαλαριώτισσα
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Παραπομπές

Amen.gr - Πύλη Εκκλησιαστικών Ειδήσεων1.

http://www.amen.gr/index.php?mod=news&op=article&aid=2104

